

香港旅游界庆祝五十六周年国庆联欢晚宴
二零零五年九月二十八日
旅游事务专员郑汝桦女士致辞

郑主席、伍主席、各位旅游业界的朋友：

今天我很高兴出席香港旅游界庆祝五十六周年国庆联欢晚会，与各位好友欢聚一堂。

2. 香港旅游业的发展可谓一日千里，经历多年的努力及投资，多项新的大型旅游设施将一一落成，包括刚开幕启用的香港迪斯尼乐园。未来数月更有昂平 360 及香港湿地公园投入服务，为旅客以及香港市民带来全新的旅游体验。2005 及 2006 年将是香港旅游业发展的一个新里程。为配合香港的旅游新形象，香港旅游发展局已把 2006 年订为“精采香港旅游年”，在全球各地进行大型推广，特别是针对家庭及商务旅客，吸引他们来港，增加他们消费意欲，为香港的经济带来更大的增长。

3. 这些新的旅游设施及新的推广策略无疑为香港的旅游业注入新的动力，但实际上香港的旅游业得以持续发展实在有赖在座业界同人的努力，不论是股东、管理层或是前线员工，大家的共同努力，有目共睹。

4. 香港回归祖国已踏入第九个年头。过去香港与内地的经济发展一脉相连。在旅游发展方面，国家一直在各方面都给予香港特区最大的支持，其中一个好例子就是在沙士之后，在 CEPA 框架下推出「个人游」计划，直接带动内地旅客访港人流，刺激香港经济，令各行各业受惠，而香港的旅游业发展更得到很大的裨益，在 2004 年创下访港旅客的最高纪录，同时亦把香港跻身于世界旅游组织第七大旅游目的地的位置。

5. 展望未来，香港及内地，特别是广东省的旅游合作将更趋频繁。除了在旅游质量管理方面可以加强合作，希望各方继续努力争取本港旅游业在国内特别是广东省开拓更多的商机，达至互惠互利的双赢局面。

6. 特区政府非常有决心发展旅游业。我很高兴看到商机处处。在各方努力下，既重量，更重质。我期望特区政府、香港旅游发展局、香港旅游业议会和业界共同努力下，令香港的旅游业再创高峰。

7. 藉此国庆联欢的好日子，我在此衷心多谢国家给予我们的支持，亦祝愿香港旅游业界业务蒸蒸日上。

8. 多谢各位。

旅游事务署
二零零五年九月